

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Владимир

Возраст: 19

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 19.03.2005 20:08:33

формирования заключения врача: 21.03.2005 20:05:27

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/8466/answer/8467>



Заключение врача

Уважаемый Владимир! Врожденное отсутствие одного яичка называется монорхизмом. Аномалия является следствием нарушения эмбриогенеза перед закладкой окончательной почки и половой железы. Поэтому в ряде случаев наблюдается сочетание монорхизма и врожденно единственной почки. Если второе яичко развито нормально (нормальные показатели спермограммы, нормальный гормональный уровень), каких-либо отклонений от нормы при монорхизме не наблюдается, и специального лечения не требуется. Возможно, что никаких особенностей в половой жизни не будет. С косметической целью иногда имплантируют протез яичка. Удачи!